

Свалкам в столице быть не годится

В Петрозаводске продолжается уборка несанкционированных свалок. Эту работу выполняют муниципальные предприятия, к которым летом присоединяются студенты.

По информации начальника отдела экологии администрации города Лилии Младеновой, с начала апреля по сегодняшний день ликвидировано более семидесяти таких «новообразований». По оценкам экологов, более всего захламляют территорию строительные и торговые

предприятия. Кроме того, очень безответственно относятся к поддержанию порядка некоторые владельцы частных домов, которые выбрасывают отходы прямо на улицу. В связи с этим мэр Петрозаводска Виктор Масляков рекомендовал экологической милиции и руководству предприятия «Автоспецтранс» усилить работу по заключению договоров с населением на вывоз мусора и установить контроль за их выполнением.

Пресс-центр администрации Петрозаводска